

2019年2月26日

各 位

会 社 名 株式会社ポーラ・オルビスホールディングス  
 代表者名 代表取締役社長 鈴木 郷 史  
 (コード番号：4927 東証第一部)  
 問合せ先 取締役財務担当 藤 井 彰  
 (TEL. 03-3563-5517)

**(訂正)「2018年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について**

2019年2月13日に発表いたしました「2018年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、訂正箇所には下線を付して表示しております。なお、数値データ(XBRL)については、訂正はありません。

記

1. 訂正の内容

サマリー情報3ページ 資本剰余金を配当原資とする配当金の内訳

(訂正前)

2018年12月期の配当のうち、資本剰余金を配当原資とする配当金の内訳は以下のとおりです。

基準日	期末	合計
1株当たり配当金	45円00銭	45円00銭
配当金総額	9,953百万円	9,953百万円

(注) 純資産減少割合 0.100

(訂正後)

2018年12月期の配当のうち、資本剰余金を配当原資とする配当金の内訳は以下のとおりです。

基準日	期末	合計
1株当たり配当金	45円00銭	45円00銭
配当金総額	9,953百万円	9,953百万円

(注) 税法の規定による純資産減少割合は零であります。

2. 訂正の理由

「2018年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、記載内容の一部に訂正すべき事項があることが判明したため、当該事項を訂正するものであります。

以 上